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Poštovani,                                                                                                               

 

 

                  Udruga EKO ZELINA u četvrtak, 20.studenog 2014.godine s početkom u 18,00 

sati u Gradskoj vijećnici u Sv. Ivanu Zelina, Trg Ante Starčevića 12, organizira 

predavanje s video prezentacijom o realizaciji eko projekta Poučna eko staza Zelinska Gora. 

Nakon toga će biti organiziran okrugli stol o realizaciji navedenog eko projekta, a na koje Vas 

najljubaznije pozivamo.   

                  Projekt Poučna eko staza Udruga je realizirala u suradnji sa TZ Grada uz 

financijsku potporu Grada Sv. Ivana Zeline, Zagrebačke županije i Turističke zajednice 

Republike Hrvatske, uz stručnu pomoć čelnih ljudi pojedinih udruga sa „zelenim“ 

predznakom, ali i Hrvatskih šuma RH, Javne ustanove Zeleni prsten Zagrebačke županije i 

GOZŽ kao i svesrdnu pomoć naših lokalnih poduzetnika /Građprom,d.o.o. i  Zeprom,d.o.o.-

Zelina Beton/ te tvrtki Vodovoda Zelina i Zelinskih komunalija.  

Otvorenju PES-e 12. listopada o.g., prisustvovali su i neki od Vas i sada pozvanih na ovo 

predavanje i okrugli stol te će nam biti izuzetna čast i zadovoljstvo ukoliko ćete se i sada  

moći odazvati ovom našem pozivu.   

Zaštiti prirode i našeg okoliša Udruga će i na ovaj način svakako značajno doprinijeti  jer 

odabir lokacije i trase same poučne staze nije bio slučajan jer svjesni smo bili važnosti i 

vrijednosti zaštićenog krajobraza, šume kao neprocjenjivih resursa  i vodo zaštitnih područja, 

kojim se štite kako bio raznolikost detektirani biotopi tako i izvori, vodo zahvati i sabirnice 

najvažnije životne tekućine-pitke vode. 

Svi zajedno ćemo lakše ostvariti ciljeve iz ovog krucijalnog eko projekta kao i ostale značajke 

i poveznice na ovom lokalnom nivou i u skladu sa eko promišljanjima: „Djeluj lokalno-misli, 

ostvaruj to i globalno“.      

                      Do susreta na predavanju i Vašem aktivnom učešću na okruglom stolu, 

najsrdačnije Vas pozdravljam. 

                                                 Sa štovanjem, 

   

                                                                                    Predsjednik Udruge Eko Zelina  

                                                                                             inž. Mladen Miko, v.r. 
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